

# 听党史故事 温入党誓词 悟初心使命 崔庙镇把党课搬到党员家

本报讯 拿起笔记本,搬上小板凳,大树下、院子里、客厅中,围坐在一起,聆听党史课。7月1日下午,荥阳市崔庙镇机关党支部开展“党课搬到党员家”活动,机关党支部6个党小组分别组织党员走进6位老党员家中,听党史故事、温入党誓词、悟初心使命,以特殊方式庆祝中国共产党成立100周年。该镇党委书记孙晓丽,镇党委副书记、镇长黄立峰等班子成员分别以普通党员身份参加了所在党

小组的活动。在50年以上党龄老党员、退休老干部段景业家,第一党小组的成员围坐在段景业跟前,听他讲述崔庙的发展历程和红色故事,并结合当前崔庙实际提出自己的意见和建议。段景业说:“党史学习教育不能光学理论,要多办实事,不间断地锤炼党性,真学、真懂、真用。”当日17时,崔庙镇邵寨村82岁的老党员陈元和在自家门口开讲。他结合

自己的亲身经历和所感所想,追忆乡村幸福变迁,歌颂脱贫攻坚成就,感悟党的恩情。讲到动情处,陈元和情不自禁地唱起《没有共产党就没有新中国》,感慨“天大地大没有党的恩情大”,围观群众自发跟唱。老党员用朴实的话语、真挚的情感打动了现场每一名党员和围观群众,没有讲稿,党课却听得人心潮澎湃、热血沸腾。第二党小组党员田国华说:“这样的党课更生

动、更有‘味道’,党员干部从群众中来,就要走到群众中去,继承和发扬党的优良传统,实干担当、奋力拼搏,为开创美好明天贡献力量。”大家纷纷表示要向老党员学习,把鼓励和鞭策常记心间,把“听党话、感党恩、跟党走”落实到工作、生活的方方面面,以实际行动践行入党时的承诺。  
记者 姚辉常  
通讯员 朱洁

# 乔楼镇:牢记初心 镜现巨变



本报讯 近日,荥阳市乔楼镇在荥阳市总工会举办“美丽新乔楼”摄影作品展,反映乔楼日新月异的变化,营造喜庆和谐的浓厚氛围,庆祝建党100周年。此次摄影作品展由荥阳市摄影家协会组织,参展作品92幅。作品风格多样、主题突出,充分展现乔楼镇广大党员群众积极向上的精神风貌和乔楼在政治、经济、社会、文化等方面取得的建设成果。本次摄影作品展增强了该镇党员群众谋发展的主观能动性,为乔楼的建设作出新的贡献。展览现场,镇机关干部、村“两委”人员等仔细欣赏每一张照片,有的还拿出手机拍照留念。“看到这些照片,我可以用另一个视角看我们乔楼镇,真是越来越好了!”东郭村村民刘爱花激动地说。  
记者 姚辉常 通讯员 张梦珂

参展作品《建设者》 王丰云 摄

## 荥阳市自然资源和规划局 召开老干部座谈会

本报讯 7月1日,荥阳市自然资源和规划局组织老干部、老党员集中收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播,并召开座谈会,共同念党恩、话党情。观看大会直播后,老干部、老党员对观看庆祝中国共产党成立100周年大会展开交流座谈。老党员杨国元激动万分地说:“党带领中国人民走向繁荣富强,我身为党员感到无比自豪,虽然我已经年纪大了,但坚持以共产党员的标准严格要求自己,努力发光发热,奉献社会、服务人民。”座谈会上,该局党组书记、局长胡建伟为“光荣在党50年”七一勋章获得者代表刘孝仁颁授勋章。胡建伟勉励全体年轻党员干部,要始终以老前辈老党员为榜样,学习他们无私奉献精神和老骥伏枥、志在千里的奋斗精神,坚定不移地听党话、跟党走,为荥阳建设作出新贡献。  
记者 姚辉常 通讯员 何继萍

## 高村乡 党委书记讲专题党课

本报讯 近日,高村乡党委书记马智慧以“心中有信仰、脚下有力量”为题,为乡机关全体干部及30个行政村支部书记讲授了一堂生动的专题党课。专题党课以建党百年为总领,从“同心向党 铸牢理想信念”“践行宗旨 坚持人民至上”“拼搏奉献 奋斗永无止境”“廉洁奉公 永葆政治本色”4个方面进行了生动具体的阐述,使与会党员干部在回顾百年党史中汲取力量,从七一勋章获得者事迹中吸收能量,在宗旨意识熏陶中明确方向。马智慧提出,要保持定力、增强信心、响鼓重槌,时刻保持强烈的责任感和使命感,静下心来把未来工作谋划好,沉下身去把制约当前发展的问题解决好,在新时代展现新作为。  
荥阳时报 王利雅 通讯员 陈亮

# 助学路上 爱心涌动 荥阳这些人帮38名学子圆了“大学梦”

本报讯 近日,在荥阳市广武路与站南东路交叉口的河南楷昂教育咨询有限公司,今年的高考考生朱同学在高考志愿咨询师田老师的指导下,成功填报了自己满意的志愿。填报完后,朱同学对着旁边身穿红色马甲的荣泽志工志愿者致谢:“感谢荣泽志工,圆了我的大学梦。”这是一个暖心的故事。今年18岁的朱同学来自荥阳市崔庙镇,小学四年级开始得到了荣泽志工“助学1+1”项目的资助,顺利完成学业,参加了今年的高考。作为理科生,他今年的高考分数为529分,超出了本科一批分数线11分,在志愿填报、选择学校时感到为难。荣泽志工的志愿者了解到情况后,多方联系,帮助朱同学解决问题。有着10年高考志愿咨询经

验的田老师得到消息后,积极联系荣泽志工,愿意全程一对一免费给朱同学提供高考志愿咨询。这才有了文章开头感人的一幕。朱同学从小和姥姥、爸爸、舅舅生活在一起,家中还有年幼的妹妹,姥姥身体不好,患有轻度脑梗,舅舅患有精神疾病,全家的开支只有父亲一个人承担,贫困的家庭无法支撑他完成学业。9年前,荣泽志工了解到朱同学家里的情况后,表示可以通过“助学1+1”志愿项目帮助他完成学业。“荣泽志工的到来,让我的生命中照进一束阳光,也让我有了继续前进的力量,感觉很温暖、很感动,以后一定会努力学习好好成长,帮助其他需要帮助的人。”朱同学说。

据了解,荥阳市荣泽志愿工作服务中心创立于2006年9月,经常开展的志愿服务项目有助学1+1、美好童年、笑脸飞扬、笑对人生(助困助残)等。“助学1+1”的项目至今已举办10年,该项目旨在帮助贫困家庭的孩子走出封闭的大山,走进五彩的世界,开阔眼界,让他们感知到社会的关怀和温暖,树立起对生活和未来的信心和希望。截至今年,荣泽志工“助学1+1”资助的学生累计350名,已有38人考取了大学,实现了自己的人生梦想。“资助一个贫困学生,就是温暖一个家庭,就会改变一个贫困学生的命运。盼望有更多的爱心团体和个人加入到荣泽志工队伍。”荣泽志工的志愿者“高山流水”说。荥阳时报 朱培远